

Protokół Nr VII/16
z XXV sesji Rady Gminy Wąpielsk
odbytej w dniu 30 czerwca 2016 roku w godzinach 10:00- 11:05
w Sali Narad Urzędu Gminy w Wąpielsku

Obradom przewodniczył Tomasz Czajkowski - Przewodniczący Rady Gminy Wąpielsk.

W Sesji udział brało 12 radnych. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

W Sesji brali udział: Sekretarz Gminy – Agnieszka Matyjasik, Skarbnik Gminy – Jolanta Rzeszot, Radca Prawny – Mirosław Szczawiński, sołtysi wsi – listy obecności stanowią załącznik nr 2 do protokołu, mieszkańcy.

Ad. 1.

Otwarcie obrad.

Tomasz Czajkowski – Przewodniczący Rady otworzył obrady XXV Sesji Rady Gminy.

Przewodniczący powitał wszystkich zebranych.

Ad. 2.

Przyjęcie porządku obrad.

Tomasz Czajkowski – Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na 15 radnych ustawowego składu Rady Gminy, zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczy 10 radnych, wobec czego istnieje wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. Następnie przedstawił planowany porządek obrad. Powiedział, że do proponowanego porządku obrad, który Radni otrzymali należy dodać:

- pkt 7 „Przyjęcie stanowiska Rady Gminy dot. pisma z Nadleśnictwa Golub-Dobrzyń”,
- pkt 8. „Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia Gminy Wąpielsk ze Związku Gmin Północnego Mazowsza z s. w Brodnicy”
- pkt 9 „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/62/15 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 28 października 2015 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie budowy przyłączy wodociągowych dla mieszkańców gminy Wąpielsk nieprowadzących działalności gospodarczej”
- pkt 10 „Przyjęcie stanowiska Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Półwiesku Małym”.

W trakcie przyszedł Radny Wojciech Rutkowski. Stan Radnych: 11.

Radny Henryk Szteler powiedział, że po raz kolejny Radni nie otrzymali materiałów na czas i sesja nie powinna się odbyć.

Radca prawny odpowiedział, że w tym momencie Radni głosują, czy mimo nieotrzymania materiałów na czas wprowadzają zmiany w porządku obrad i dodał, że jeśli nie wyrażą na to zgody punkt ten może zostać przesunięty na następną sesję.

Radny Henryk Szteler wyjaśnił, że Radni w określonym czasie nie zostali powiadomieni o sesji.

Radca prawny odpowiedział, że Przewodniczący wprowadził zmiany i Radni zdecydują, czy taki porządek obrad przyjmują.

Radny Henryk Szteler zwrócił uwagę, że po raz trzeci w krótkim czasie Radni nie otrzymali na czas

materiałów i dodał, że najważniejsze, aby w wyznaczonym terminie Radni otrzymali zawiadomienie o sesji.

Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad.

Udział w głosowaniu wzięło 11 radnych. W wyniku głosowania jednogłośnie został przyjęty następujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXIII i XXIV sesji Rady Gminy Wąpielsk.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia z wpłaty do budżetu Gminy Wąpielsk nadwyżki środków obrotowych przez Samorządowy Zakład Budżetowy przy Urzędzie Gminy w Wąpielsku.
5. Podjęcie uchwały w sprawie dofinansowania budowy drogi Szafarnia – Rypin.
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XVIII/77/15 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 29 grudnia 2015 roku w sprawie uchwalenia budżetu na 2016 rok.
7. Przyjęcie stanowiska Rady Gminy dot. pisma z Nadleśnictwa Golub-Dobrzyń.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia Gminy Wąpielsk ze Związku Gmin Północnego Mazowsza z s. w Brodnicy.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/62/15 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 28 października 2015 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie budowy przyłączy wodociągowych dla mieszkańców gminy Wąpielsk nieprowadzących działalności gospodarczej.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji w sprawie zmiany nazw miejscowości.
11. Przyjęcie stanowiska Rady w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Półwiesku Małym.
12. Sprawy bieżące:
 - a) informacje Wójta
 - b) informacje Przewodniczącego Rady Gminy
13. Wolne wnioski.
14. Zamknięcie sesji.

Ad. 3

Przyjęcie protokołu z XXIII i XXIV sesji rady Gminy Wąpielsk.

Przewodniczący powiedział, że zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami Radni otrzymali projekty protokołów razem z materiałami na sesję i mogli się z nim zapoznać. Zapytał, czy Radni zgłaszają uwagi do projektu protokołu z XXIII sesji Rady Gminy. Radni nie wnieśli uwag, wobec powyższego Przewodniczący zarządził głosowanie.

Za przyjęciem protokołu głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący zapytał, czy Radni wnoszą uwagi do projektu protokołu z XXIV sesji Rady Gminy.

Radny Dariusz Krajewski zapytał, jak jest z tymi nazwiskami w punkcie 9.

Przewodniczący powiedział, że sesja była sesją jawną, ale nie imienną. Dodał, że RIO też zwróciło na to uwagę i w protokole powinien być tylko zapis dotyczący liczby radnych, którzy głosowali za, przeciw i wstrzymujących się. Dodał, że kwestia ta dotyczy punktu 8 i 9 protokołu.

Dodał również, że w momencie głosowania nad uchwałą powinien być zapis „czy Radni wnoszą uwagi do projektu uchwały” jeśli uwag nie było należy zapisać, że nie zgłosili uwag. Dodał, że kwestia ta dotyczy również punktu 8 i 9 protokołu.

Radny Henryk Szteler zgłosił zastrzeżenie do zapisu w projekcie protokołu w punkcie 9, że uchwała o udzieleniu absolutorium nie została podjęta. Powiedział, że powinien być zapis, że uchwała została podjęta i Rada nie udzieliła Wójtowi absolutorium.

Przewodniczący powiedział, że było zapytanie kto z Radnych jest za udzieleniem absolutorium, kto jest przeciw, a kto się wstrzymał. W wyniku głosowania Wójt absolutorium nie uzyskał.

Radca prawny powiedział, że skoro wniosek RIO i Komisji Rewizyjnej był pozytywny to uchwała została przygotowana właśnie w tej treści.

Przewodniczący dodał, że w tej kwestii RIO uwag nie wniosło.

Przewodniczący zapytał, czy Radni zgłaszają jeszcze jakieś uwagi do projektu protokołu z XXIV sesji Rady Gminy. Radni nie wnieśli uwag, wobec powyższego Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu ze zmianami.

Za przyjęciem protokołu głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Protokół ze zmianami został przyjęty jednogłośnie.

Ad.4

Podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia z wpłaty do budżetu Gminy Wąpielsk nadwyżki środków obrotowych przez Samorządowy Zakład Budżetowy przy Urzędzie Gminy w Wąpielsku.

Przewodniczący powiedział, że sprawa była rozpatrywana na komisjach i zapytał, czy Radni zgłaszają do niego uwagi. Radni nie wnieśli uwag, wobec powyższego Przewodniczący odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr XXV/116/16 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 30 czerwca 2016 r. w sprawie zwolnienia z wpłaty do budżetu Gminy Wąpielsk nadwyżki środków obrotowych przez Samorządowy Zakład Budżetowy przy Urzędzie Gminy w Wąpielsku została podjęta jednogłośnie.

Ad.5.

Podjęcie uchwały w sprawie dofinansowania budowy drogi Szafarnia – Rypin.

Przewodniczący powiedział, że sprawa jest już dobrze znana. Przewodniczący zapytał, czy Radni wnoszą uwagi do projektu uchwały. Radni nie wnieśli uwag, wobec powyższego Przewodniczący odczytał treść uchwały.

Pani Sekretarz powiedziała, że wnosi o dodanie „§ 3. Szczegółowe warunki udzielenia pomocy finansowej, przeznaczenie i zasady rozliczania środków zostaną określone w umowie pomiędzy Powiatem Rypińskim, a Gminą Wąpielsk” i poprosiła o przyjęcie jej w tym kształcie.

Przewodniczącą odczytał projekt uchwały z dodanym § 3 i zarządził głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr XXV/117/16 Rady Gminy Wąpielsk z dnia 30 czerwca 2016 r. w sprawie: zabezpieczenia środków na udzielenie pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu w formie dotacji celowej na realizację zadania na drodze powiatowej na terenie Gminy Wąpielsk pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 2118C Szafarnia – Wąpielsk – Długie – Rypin od km 6+098

do km 6+598 (poszerzenie drogi)" została podjęta jednogłośnie.

Ad.6.

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XVIII/77/15 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 29 grudnia 2015 roku w sprawie uchwalenia budżetu na 2016 rok.

Przewodniczący poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie zmian w budżecie. Dodał, że Radni otrzymali zmiany w materiałach na sesję.

Pani Skarbnik wyjaśniła zmiany w budżecie. Powiedziała, że deficyt jest wyższy ze względu na dotację na przyłącza 40 tys. zł, dotację dla powiatu na przebudowę drogi 88 tys. zł oraz budowę przyłączy 30 tys. zł. Deficyt wzrósł także o wartość promesy na udzielenie pożyczki na zakup samochodu strażackiego. Dodała, że 420 tys. zł to dotacja dla OSP, a 420 tys. zł to pożyczka na zakup samochodu strażackiego. Dodała, że pozostałe zmiany to drobne przesunięcia, np. 220 zł do ZAIKS-u, przesunięcia dotyczące Festynu Rycerskiego. Zaznaczyła również, że w kwestii samochodu strażackiego nie wiadomo czy dojdzie do skutku i w jakiej kwocie. Dodała, że część tych środków będzie nam zwrócona.

Pani Sekretarz powiedziała, że musimy mieć zagwarantowane środki w budżecie na zakup samochodu, aby ogłosić przetarg.

Radny Wojciech Rutkowski zapytał, czy 420 tys. zł jest z budżetu gminy czy to jest ta promesa.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że 420 tys. zł z budżetu gminy i promesa na 420 tys. zł.

Radny Wojciech Rutkowski powiedział, że rozumie, że 420 tys. zł i 420 tys. zł, czyli łącznie 840 tys. zł.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że właśnie tak.

Przewodniczący zapytał czy są pytania.

Radny Wojciech Rutkowski złożył wniosek formalny, aby zrobić przerwę i to wszystko uporządkować.

Przewodniczący zaproponował zmianę w porządku obrad i wprowadzenie zmian w WPF. Przewodniczący poddał pod głosowanie propozycję zmiany w porządku obrad. Za przyjęciem zmian w porządku obrad głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było, wobec czego Przewodniczący ogłosił 5 minut przerwy.

Po przerwie Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały. Za przyjęciem uchwały głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr XXV/118/16 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 30 czerwca 2016 r. zmieniająca Uchwałę Nr XVIII/77/15 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 29 grudnia 2015 roku w sprawie uchwalenia budżetu na 2016 rok została podjęta jednogłośnie.

Pani Skarbnik odczytała treść projektu uchwały dotyczącej zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Wąpielsk.

Przewodniczący zapytał czy Radni wnoszą uwagi do projektu uchwały.

Radny Dariusz Krajewski zapytał czy ujęta jest tam droga na Bielawki.

Pani Skarbnik odpowiedziała, że jest to widoczne jako wydatki łączne na ten rok. Dodała, że 148 tys. zł jest widoczne nie jako zadanie, ale łącznie tak.

Radny Dariusz Krajewski zapytał czy nie będzie problemu jeśli teraz będziemy chcieli rozpocząć realizację.

Przewodniczący odpowiedział, że sprawa była wyjaśniana na komisji.

Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały. Za przyjęciem uchwały głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Uchwała Nr XXV/119/16 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 30 czerwca 2016 roku zmieniająca Uchwałę Nr V/22/11 Rady Gminy w Wąpielsku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wąpielsk na lata 2016 – 2026 została przyjęta jednogłośnie.

Ad.7.

Przyjęcie stanowiska Rady Gminy dot. pisma z Nadleśnictwa Golub-Dobrzyń

Przewodniczący wyjaśnił, że do Rady Gminy wpłynęło pismo z Nadleśnictwa w Golubiu-Dobrzyniu do którego Rada musi się ustosunkować. Przewodniczący odczytał stanowisko Rady i dodał, że sprawa była wyjaśniana na komisjach.

Radny Grzesław Listkowski powiedział, że jeśli Rada wyraziłaby zgodę na zmiany, o które wnioskują Nadleśnictwo to KAMAL musiałby zostać zamknięty, a nie możemy na to pozwolić. Dodał, że musimy dbać o ten zakład. Nie możemy pozwolić sobie na to, aby zakład przestał działać.

Przewodniczący zapytał, czy Radni zgłaszają uwagi do stanowiska. Uwag nie było, wobec powyższego Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego stanowiska Rady Gminy.

Za przyjęciem stanowiska głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. Stanowisko Rady zostało jednogłośnie przyjęte.

Ad.8.

Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia Gminy Wąpielsk ze Związku Gmin Północnego Mazowsza z s. w Brodnicy

Przewodniczący powiedział, że Radni dobrze znają temat bo był on poruszany na komisjach, następnie odczytał uzasadnienie uchwały.

Przewodniczący zapytał, czy Radni wnoszą uwagi do projektu uchwały. Radni nie wnieśli uwag, wobec powyższego Przewodniczący odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr XXV/120/16 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 30 czerwca 2016 roku w sprawie wystąpienia Gminy Wąpielsk ze Związku Gmin Północnego Mazowsza z s. w Brodnicy została podjęta jednogłośnie.

Ad.9.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/62/15 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 28 października 2015 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie budowy przyłączy wodociągowych dla mieszkańców gminy Wąpielsk nieprowadzących działalności gospodarczej.

Przewodniczący zapytał, czy Radni wnoszą uwagi do projektu uchwały.

Radny Henryk Szteler wyjaśnił, że osoby które nie mają jeszcze wody, a ich domostwa znajdują się w sąsiedztwie wodociągu mogą skorzystać z przyłączy. Koszt przyłączy jest dzielony między użytkownika i Gminę. Użytkownik pokrywa koszt materiału, dokumentacji technicznej, geodezji i badania wody, a koszt wykopu i montaż pokrywa Urząd Gminy. Nie mogą to być odcinki kilometrowe np. Lamkowizna. Dodał, że można składać wnioski.

Przewodniczący zapytał, czy są jeszcze jakieś uwagi. Uwag nie było, wobec powyższego Przewodniczący odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr XXV/121/2016 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 30 czerwca 2016 roku w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/62/15 Rady Gminy w Wąpielsku z dnia 28 października 2015 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie budowy przyłączy wodociągowych dla mieszkańców gminy Wąpielsk nieprowadzących działalności gospodarczej została podjęta jednogłośnie.

Ad.10.

Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji w sprawie zmiany nazw miejscowości.

Pani Sekretarz wyjaśniła, że w rozporządzeniu o wykazie miejscowości nie występuje nazwa Długie I i Długie II oraz Wąpielsk I i Wąpielsk II czy Łapinóż-Rumunki. Dodała, że na spotkaniach sołeckich była już zapowiedź zmian nazw miejscowości.

Radna Danuta Duda zapytała kto pokryje koszty np. wymiany dokumentów przez mieszkańców tych miejscowości.

Pani Sekretarz powiedziała, że na konsultacjach zostanie mieszkańcom wyjaśnione na czym zmiany będą polegały.

Radny Grzesław Listkowski zapytał o zapis w paragrafie 3 pkt 6, że konsultacje są ważne bez względu na ilość osób biorących w nich udział.

Przewodniczący zaproponował, aby poprosić Panią Beatę Gabryszewką, kierownik Urzędu Stanu Cywilnego w Wąpielsku, która mogłaby wyjaśnić tę kwestię.

Pani Kierownik wyjaśniła, że jest to cała procedura, która musi być przeprowadzona. Najpierw muszą być konsultacje, których termin określa Rada Gminy, później wydawane jest zarządzenie i odbywają się konsultacje. Może iść kula i odbywają się spotkania wiejskie z mieszkańcami. Na zebraniach tworzona jest lista mieszkańców, która stanowi załącznik do uchwały, w której zawarte są informacje: imię i nazwisko, PESEL, czy jesteś za zmianą nazwy miejscowości, przeciw czy się wstrzymujesz. Dodała, że bez względu na liczbę mieszkańców uczestniczących w zebraniu konsultacje będą ważne. Dodała, że zmiana jest z korzyścią dla mieszkańców, bo nie będzie już problemu np. z zameldowaniem dzieci. Powiedziała, że z dniem 1 marca 2015 roku w dowodach osobistych nie są zawarte cztery ważne dane tj. adres zameldowania, kolor oczu, wzrost i podpis.

Radny Euzebiusz Łapkiewicz zapytał, a co jeśli mieszkańcy nie będą chcieli zmiany.

Pani Kierownik powiedziała, że w wykazie miejscowości nie ma tych miejscowości. Dodała, że należy działać zgodnie z literą prawa. Musimy to zrobić, żeby wszystko było jasne i przejrzyste. Są ciągle problemy w Głównym Urzędzie Statystycznym, Urzędzie Skarbowym czy Wydziale Ksiąg Wieczystych, bo miejscowości te nie figurują w wykazie miejscowości. Dodała, że trzeba się tego podjąć.

Przewodniczący powiedział, że po konsultacjach Rada podejmie decyzję.

Radca prawny powiedział, że konsultacje są ważne, ale nie wiążące. Rada Gminy może zmienić decyzję po konsultacjach.

Pani Kierownik powiedziała, że w Długim numery nakładają się, tzn. Długie I nr domu 1 i Długie II nr domu 1, więc tu trzeba zmienić numerację. Problemu tego nie ma w Wąpielsku bo tu numery domów są rosnąco, więc nie ma potrzeby zmiany numeracji.

Przewodniczący zapytał, czy Radni zgłaszają pytania. Pytań nie było, wobec czego Radny odczytał

treść uchwały z proponowanym terminem konsultacji od 1 lipca do 31 października 2016.

Radny Henryk Szteler zapytał, że może podciągnąć Rumunki-Łapinóż pod Lamkowiznę.

Pani Sekretarz powiedziała, że Lamkowizna jest w wykazie miejscowości.

Radna Danuta Duda zapytała o udział osób stale zamieszkujących, czy tu nie ma granicy wieku, czy muszą to być osoby uprawnione do głosowania.

Przewodniczący odpowiedział, że muszą to być osoby pełnoletnie.

Przewodniczący zapytał, czy Radni wnoszą uwagi do projektu uchwały. Radni uwag nie wnieśli wobec czego Przewodniczący odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Uchwała Nr XXV/122/16 Rady Gminy Wąpielsk z dnia 30 czerwca 2016 roku w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji w sprawie zmiany nazw miejscowości została podjęta jednogłośnie.

Ad. 11

Przyjęcie stanowiska Rady Gminy w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Półwiesku Małym

Radny Artur Gorczycki powiedział, że Radca prawny zakwestionował uchwałę powiedział, że należy przyjąć stanowisko czy skarga jest zasadna czy bezzasadna i złożył wniosek o zdjęcie tego punktu z porządku obrad. Powiedział, że w tej sytuacji zwoła Komisję Rewizyjną ponownie.

Przewodniczący zarządził głosowanie nad zdjęciem tego punktu z porządku obrad.

Za zdjęciem tego punktu głosowało 11 Radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było.

Przewodniczący powiedział, że stanowisko zostanie przedstawione na kolejnej sesji.

Ad.12

Sprawy bieżące

Przewodniczący powiedział, że informacji Wójta z uwagi na nieobecność nie będzie. Dodał, że przedwczoraj tj. 28 czerwca odbyła się komisja i sprawy bieżące zostały przedstawione. Powiedział, że pisma do Rady Gminy nie wpłynęły.

Ad.13

Wolne wnioski

Radny Grzesław Listkowski powiedział, że domyśla się, że uchwała miała dotyczyć skargi na Dyrektora szkoły i zapytał do kogo pismo wpłynęło.

Przewodniczący powiedział, że pismo wpłynęło do Wójta. Wójt pismo skierował do Rady Gminy, a ta do Komisji Rewizyjnej. Komisja Rewizyjna musi podjąć stanowisko odnośnie tej sprawy.

Radca prawny powiedział, że mieszkańcy są uprawnieni do wnoszenia skarg na kierowników jednostek organizacyjnych, a to Rada Gminy uznaje skargę za zasadną bądź bezzasadną w formie uchwały.

Przewodniczący powiedział, że sprawa jest wyjaśniona.

Pani Sekretarz przeprosiła za nieobecność Wójta z powodu pogrzebu w rodzinie. Zaprosiła wszystkich w imieniu Wójta na X Jubileuszowy Festyn Rycerski w Radzikach Dużych.

Podziękowała również wszystkim za pomoc w jego organizacji. Podziękowała również za włączenie się w akcję promocyjną programu 500+. Dodała, że w trakcie wizyty Wicewojewody odbyły się piękne występy dzieci i młodzieży. Dodała, że odbyło się także 90-lecie OSP w Wąpielsku, w którym uczestniczyli również posłowie. Podziękowała serdecznie Panu Grzegorzowi Dzierżyńskiemu za zorganizowanie uroczystości. Dodała, że pozostałe informacje przekaze Wójt Gminy na kolejnej sesji.

Radny Grzesław Listkowski powiedział, że korzystając z okazji obecności sołtysów prosi o dopisywanie się do listy na modernizację dróg. Dodał, że należy ustalić kolejność i zamknąć listę. Zaznaczył, że w każdym roku uda się wyremontować 1-2 drogi w zależności od środków. Będzie to utwardzenie własnym gruzem i dwie warstwy asfaltu.

W trakcie przyszedł Radny Andrzej Bytner. Stan Radnych: 12

Przewodniczący zapytał czy są jeszcze pytania.

Powiedział, że Radny Powiatowy z uwagi na obowiązki zawodowe nie może uczestniczyć w sesji.

Pan Andrzej Murawski poruszył kwestię konsultacji wśród mieszkańców. Powiedział, że po co robić bezcelowy szum wśród mieszkańców skoro Rada sama może to uchwalić.

Przewodniczący powiedział, że konsultacje są niezbędne.

Ad.14

Zamknięcie sesji.

Tomasz Czajkowski – Przewodniczący Rady Gminy po wyczerpaniu porządku obrad zamknął obrady XXV Sesji Rady Gminy Wąpielsk o godz. 11:05

Protokołowała:

M. Przybyła

Przewodniczący
Rady Gminy
Tomasz Czajkowski
Tomasz Czajkowski